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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA VIRTUAL DEL CONSEJO DE FACULTAD DE CIENCIAS CONTABLES 
DÍA JUEVES 14 DE ENERO DEL 2021 

 
A los catorce días del mes de enero del año dos mil veintiuno, y en aplicación a la Resolución Rectoral N° 
01598-R-20 de fecha 13 de julio del 2020, sobre la prórroga de mandado por acuerdo de la Asamblea 
Universitaria Virtual; se reunieron los miembros del Consejo de Facultad de Ciencias Contables, siendo las 
16:30 horas, a través del enlace virtual: https://meet.google.com/guu-akbq-wbe, para dar inicio a la Sesión 
Extraordinaria Virtual convocada por el Mg. Emilio Gabriel García Villegas, Secretario de Consejo por 
encargo de la Dra. Jeri Gloria Ramón Ruffner de Vega, en su calidad de Presidenta de Consejo. 
 
Siendo las 16:32 horas, la señora Decana, solicitó al Secretario pasar la asistencia para verificar el quórum 
reglamentario y dar inicio a la Sesión; luego de haber pasado asistencia, el Secretario menciona que el 
quórum es conforme, registrándose lo siguiente: 
 
MIEMBROS CONSEJEROS QUE ASISTIERON  
I. Presidenta 

1. Dra. Jeri Gloria Ramón Ruffner de Vega 
 
II. Representantes de Docentes Principales 
2. Dr. Alberto Benjamín Espinoza Valenzuela  
3. Dr. Alan Errol Rozas Flores 

 
III. Representantes de Docentes Asociados 
4. CPC. Guillermo Juan Mascaro Collantes  
5. Mg. Héctor Félix Cerna Maguiña 

 
IV. Representantes de Docentes Auxiliares 
6. CPC Luis Arturo Vizcarra Domínguez 

 
V. Representantes Estudiantiles  
PREGRADO   

7. Alum. José Luis Carranza Jara  
8. Alum. Martín Omar Ludeña Alarcón 
 
POSGRADO  
9. Alum. Sandra Paola Vera Liza  
 
MIEMBROS CONSEJEROS QUE NO ASISTIERON 
VI. Representantes de Docentes Principales 
10. Dr. Vladimir Rodríguez Cairo   Justificado, motivo personal 
 
I. Representantes Estudiantiles  
PREGRADO   
11. Alum. Alan Milton Portugal Guerrero 
 
SECRETARIO  

Mg. Emilio Gabriel García Villegas 
 
INVITADOS ASISTENTES 

Dr. Víctor Dante Ataupillco Vera  Vicedecanato de Investigación y Posgrado 
Mg. Emilio Agustín Ancaya Cortez  Director de la Escuela Profesional de Gestión Tributaria 
Dr. Alan Errol Rozas Flores Director de la Escuela Profesional de Auditoría Empresarial y 

Sector Público 
Mg. Efrén Silverio Michue Salguedo Director de la Dirección del Dpto. Académico de Contabilidad 
Mg. Víctor Ricardo Masuda Toyofuku Director del CEPRECON 
Sra. María Victoria Barrios Ramos  Jefa de la Unidad de Coordinación Curricular 
Sr. José Gregorio Tume Fernández  Representante del Gremio de Trabajadores 
Sra. Ana María Alva Gómez  Jefa de la Unidad de Secretaria del Decanato 
Sr. Jimmy Christian Poma Vilca  Personal de la Unidad de Estadística e Informática 
 
AGENDA: 

A. Orden del día: 
1. Elección de la Directora Administrativa. 
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2. Otros. 
 
ELECCIÓN DE LA DIRECTORA ADMINISTRATIVA 

 
El Mg. Emilio García, en la Orden del Día, tenemos la elección de la Directora Administrativa, mediante 
Proveído N° 000033-2021-D-FCC/UNMSM, el Decanato señala se agende el mencionado punto, se remitió 
el Currículo Vitae de la señora Norma Farfán, a través del correo electrónico a cada uno de los miembros.  
 
La señora Decana, en una Sesión Extraordinaria anterior, se aprobó encarga la Dirección Administrativa a 
la señora Luz Mary Bardales Cruz, pero en la Sede Central nos han indicado que no hay designaciones por 
lo que, la documentación ha sido devuelta, por ese motivo tengo a bien proponer a la señora Norma Farfán 
para que ocupe ese cargo, mucho de ustedes la conocen, ella ha concluido su carrera profesional de 
Administración de Empresas, tiene experiencia en gestión pública, por lo que esta apta para ocupar el cargo. 
 
El Dr. Alan Rozas, permítame la palabra. 
 
La señora Decana, si, prosiga. 
 
El Dr. Alan Rozas, quisiera saber previamente, la aprobación por parte del Consejo de la designación de la 
Directora Administrativa, hasta donde tengo entendido es un cargo de confianza directo del titular en este 
caso de la señora Decana, lo cual, nos llevaría solo a tomar conocimiento, por ningún motivo podría haber 
una disconformidad. 
 
La señora Decana, sin embargo, el Estatuto de la Universidad indica que debe ser aprobado por el Consejo 
de Facultad, por eso lo estoy presentando ante ustedes, a la vez, la norma indica que debe ser un personal 
administrativo que tenga el perfil de no tenerlo la opción es con el personal CAS. En el caso de la señora 
Bardales Cruz no procedió porque ella no era personal permanente, ni CAS, por eso he evaluado entre el 
personal que reúna el perfil, para que asuma el cargo. 
 
El Dr. Alan Rozas, le agradezco la aclaración y reitero en mi condición de consejero, respaldar la decisión 
que usted realiza, siendo su personal de su confianza considero que debemos respaldar su decisión para 
viabilizar el normal funcionamiento de las operaciones administrativas y financieras de la Facultad. 
 
La señora Decana, sírvanse levantar la mano, los miembros que están de acuerdo con la propuesta 
presentada. 
 
APROBADO POR UNANIMIDAD  
  
ACUERDO N° 012-2021: Aprobar la designación para ejercer las funciones de Directora Administrativa de 
la Facultad de Ciencias Contables de la Universidad Nacional Mayor de San Marcos, a doña Norma 
Farfán Carrasco, a propuesta de la señora Decana. 
 
El Mg. Emilio García, una precisión, señora Decana, debemos dejar sin efecto los acuerdos tomados 
anteriormente, en relación a la designación aprobada. 
 
La señora Decana, valga la aclaración; sírvanse levantar la mano, los miembros que están de acuerdo con 
dejar sin efecto la encargatura de doña Luz Mary Bardales Cruz. 
 
APROBADO POR UNANIMIDAD  
  
ACUERDO N° 013-2021: Dejar sin efecto, la aprobación de la encargatura para ejercer las funciones de 
Directora Administrativa de la Facultad de Ciencias Contables de la Universidad Nacional Mayor de San 
Marcos, a doña Luz Mary Bardales Cruz, a propuesta de la señora Decana. 
 

La señora Decana, asimismo, aprovechar que la misma situación es para el Jefe de la Unidad de Economía, 
el acuerdo aprobado queda sin efecto, se le designó al señor Yuri Caucha, pero también ha sido observado, 
por lo que, he vuelto a retomar la designación de la señora Mónica Mamani, ella continuara en el cargo; 
sírvanse levantar la mano, los miembros que están de acuerdo. 
 
APROBADO POR UNANIMIDAD  
  
ACUERDO N° 014-2021: Dejar sin efecto, aprobar la encargatura como Jefe de la Unidad de Economía de la 
Facultad de Ciencias Contables de la Universidad Nacional Mayor de San Marcos, a don Yuri Nabil 
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Caucha Cabrera, a propuesta de la señora Decana. 
 
La señora Decana, por otro lado, informarles que se está designando como Jefe de la Unidad de Personal a 
la señora Edelmira Llanos, no sé si te han pasado el documento, profesor Emilio García. 
 
La señora Ana Alva, disculpe Dra. pero no se le envió porque no se contaba con el currículo vitae. 
 
La señora Decana, la señora Edelmira Llanos, también ha terminado sus estudios universitarios, y como lo 
mencione se le está designado como Jefe de la Unidad de Personal, ella es personal CAS, quedando 
conformado así el personal de la Dirección Administrativa, la señora Norma Farfán – Directora de la 
Dirección Administrativa, CPC. Mónica Mamaní – Jefe de la Unidad de Economía, señora Edelmira Llanos 
- Jefe de la Unidad de Personal, señora Lucy Cataño - Jefe de la Unidad de Planificación, Presupuesto y 
Racionalización y así quedaría reformulada el personal de la plana Administrativa, y como secretaria 
continua la señorita Karin Weston. Pasamos al siguiente punto, Otros. 
 
OTROS 
 
DIRECTIVA N° 002-FCC-DEP-2020, LINEAMIENTOS GENERALES PARA LA ADAPTACIÓN DE EVALUACIÓN DEL 

EXAMEN ESCRITO DE SUFICIENCIA PROFESIONAL (VIRTUAL) PARA OPTAR TÍTULO PROFESIONAL DE CONTADOR 

PÚBLICO 
 
El Mg. Emilio García, en el punto, otros, tenemos la Directiva N° 002-FCC-DEP-2020, Lineamientos 
Generales para la Adaptación de Evaluación del Examen Escrito de Suficiencia Profesional (Virtual) para 
optar Título Profesional de Contador Público, que mediante Oficio N° 000085-2020-EPCO-FCC/UNMSM 
presentado por la Dirección de la Escuela Profesional de Contabilidad, remite la citada Directiva de las 
Escuelas Profesionales. Precisar que está Directiva ya se aplicó. 
 
La señora Decana, exacto, la citada Directiva ya ha sido aplicado, pero no fue aprobado, siendo necesario 
se emita la Resolución Decanal, respectiva. 
 
El Dr. Alan Rozas, una consulta al profesor Emilio García, ¿esa Directiva está relacionada con el Reglamento 
actualizado que fue aprobado recientemente? 
 
El Mg. Emilio García, está Directiva se está regularizando, ya que fue aplicado con anterioridad, habiendo 
sido el Examen en forma virtual. 
 
El Dr. Alan Rozas, pero al aprobarse el Reglamento actualizado automáticamente incorpora la Directiva N° 
002-FCC-DEP-2020. 
 
El Mg. Emilio García, no. 
 
El Dr. Alan Rozas, a mi parecer con la aprobación del Reglamento quedaría sin efecto la Directiva citada, 
¿por qué? estaría quedando vigente el Reglamento. 
 
La señora Decana, lo que se ha aprobado es la actualización del Reglamento, la Directiva N° 002-FCC-DEP-
2020 que se menciona son los Lineamientos Generales para la Adaptación de Evaluación del Examen Escrito 
de Suficiencia Profesional (Virtual) y se está regularizando porque fue aplicado en el Examen realizado con 
anterioridad, pero no se logró emitir la Resolución Decanal respectiva. 
 
El Dr. Alan Rozas, se debe aclarar para que no quede como que además del Reglamento se tiene está 
Directiva, el Reglamento acoge todo lo citado en la Directiva, por eso se aprueba la Directiva con cargo a vía 
de regularización. 
 
La señora Decana, solo estamos regularizando, ya que fue aplicado en el Examen anterior. Sírvanse levantar 
la mano, los miembros que están de acuerdo con la aprobación. 
 
APROBADO POR UNANIMIDAD  
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ACUERDO N° 015-2021: Aprobar en vía de regularización, la Directiva N° 002-FCC-DEP-2020, 
Lineamientos Generales para la Adaptación de Evaluación del Examen Escrito de Suficiencia Profesional 
(Virtual) para optar Título Profesional de Contador Público de la Facultad de Ciencias Contables de la 
Universidad Nacional Mayor de San Marcos, aplicado a los bachilleres de las Escuelas Profesionales de 
Contabilidad, Gestión Tributaria y Auditoría Empresarial y del Sector Público, que rindieron sus 
respectivos exámenes, los días 25 de setiembre, 25 de octubre y 08 de noviembre del 2020.  
 
DIRECTIVA N 003-FCC-DEP-2020, PARA LA SUSTENTACIÓN VIRTUAL DE TESIS DE PREGRADO PARA OPTAR 

TÍTULO PROFESIONAL DE CONTADOR PÚBLICO  
 
El Mg. Emilio García, en el siguiente punto, Directiva N 003-FCC-DEP-2020, para la Sustentación Virtual 
de Tesis de Pregrado para optar Título Profesional de Contador Público, que mediante el Oficio N° 000084-
2020-EPCO-FCC/UNMSM presentado por la Dirección de la Escuela Profesional de Contabilidad, remite la 
citada Directiva de las Escuelas Profesionales. 
 
La señora Decana, también se está regularizando. 
 
El Dr. Alan Rozas, que quede claro que solo estamos regularizando, al igual que en el caso anterior, ya que 
tenemos el Reglamento aprobado que alberga las modalidades entre ellas la de Tesis, por ello, la aprobación 
es en vía de regularización, para validar los actos que se han dado. 
 
La señora Decana, así es, dará la validez para emitir la respetiva Resolución Decanal; sírvanse levantar la 
mano, los miembros que están de acuerdo con la aprobación. 
 
APROBADO POR UNANIMIDAD  
  
ACUERDO N° 016-2021: Aprobar en vía de regularización, la Directiva N° 003-FCC-DEP-2020, para la 
Sustentación Virtual de Tesis de Pregrado para optar Título Profesional de Contador Público de la 
Facultad de Ciencias Contables de la Universidad Nacional Mayor de San Marcos, para los bachilleres 
de las Escuelas Profesionales de Contabilidad, Gestión Tributaria y Auditoría Empresarial y del Sector 
Público. 

 
ADECUACIÓN DEL PLAN 2012 AL PLAN CURRICULAR 2012 DE LA ESCUELA PROFESIONAL DE AUDITORÍA 

EMPRESARIAL Y DEL SECTOR PÚBLICO 
 
El Mg. Emilio García, Adecuación del Plan 2012 al Plan Curricular 2012 de la Escuela Profesional de 
Auditoría Empresarial y del Sector Público, mediante Oficio N° 000059-2020-EPAESP-FCC/UNMSM 
presentado por la Dirección de la Escuela Profesional de Auditoría Empresarial y del Sector Público, remite 
la adecuación del Plan 2012 al Plan Curricular 2012 de la citada Escuela. 
 
El Dr. Alan Rozas, podrías fundamentar al respecto, profesor Emilio García; ¿en qué consiste la adecuación? 
 
El Mg. Emilio García, el Plan de Estudios 2012 de la Escuela citada no tenía la esquematización de un Plan 
Curricular que se requería para efectos del Licenciamiento, como perfil, Malla, entre otros puntos. A través 
de la Unidad de Coordinación Curricular ha visto conveniente hacer esta adecuación. 
 
El Dr. Alan Rozas, pido la palabra, señora Decana. 
 
La señora Decana, prosiga. 
 

El Dr. Alan Rozas, para quedar claro, quisiera que me indiquen si en similar hecho paso ello, con la Escuela 
Profesional de Gestión Tributaria. 
 
El Mg. Emilio García, en si es para las tres Escuelas Profesionales. 
 
El Dr. Alan Rozas, quisiera saber por las demás Escuelas porque podríamos tomar un solo acuerdo para las 
tres. 
 
El Mg. Emilio García, las otras dos Escuelas están en pendiente. 
 

La señora Decana, esa información lo tiene la señora Victoria Barrios – Jefa de la Unidad de Coordinación 
Curicular, en estos momentos, señora Ana Alva por favor comunicarse con ella para que ingrese a la Sesión. 
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El Dr. Alan Rozas, para ir sustanciando el acuerdo, con cargo a que la señora Barrios nos mencione la 
situación de las otras dos Escuelas Profesionales, lo que se trata de acuerdo a lo manifestado por el profesor 
García es que el Plan Curricular está conformado por determinados elementos, dentro de ello, lo más 
importante la Malla Curricular, perfiles del ingresante - egresado, entre otros, eso es la parte que no se había 
presentado.  
 
El Mg. Emilio García, estaba incompleto. 
 

La señora Decana, lo que se quiere es condicionarlo al Plan Curricular. 
 
El Mg. Emilio García, para el Licenciamiento se presentó, pero no se aprobó como debería haberse hecho. 
 
El Dr. Alan Rozas, y el Plan del 2018, ¿cómo está? 
 
El Mg. Emilio García, está completo, conforme. 
 
El Dr. Alan Rozas, estamos regularizando acciones de situaciones anteriores. 
 
El Mg. Emilio García, pero profesor Rozas, en el año 2012, ambos estuvimos como Directores, usted de 
Auditoría Empresarial y yo de Contabilidad y en ese tiempo quedo incompleto. 
 
El Dr. Alan Rozas, creo que la connotación de la Acreditación, ha dado un sentido diferente y bueno 
seguramente ha faltado, por eso debemos de regularizarnos. Además, lo que está vigente es el Plan del 2018 
y eso está completo, ya no sería necesario el comentario de la señora Barrios. 
 
La señora Decana, vamos a regularizar, pero es necesario su intervención para que nos brinde los alcances. 
Sírvanse levantar la mano, los miembros que están de acuerdo con la aprobación. 
 
APROBADO POR UNANIMIDAD  
  
ACUERDO N° 017-2021: Aprobar en vía de regularización, el Plan Curricular 2012 de la Escuela Profesional 

de Auditoría Empresarial y del Sector Público de la Facultad de Ciencias Contables de la Universidad 

Nacional Mayor de San Marcos, sobre la base del Plan de Estudios 2012 y Malla Curricular de la citada 

Escuela Profesional aprobado mediante Resoluciones Rectorales Nos. 01545-R-12, 01002-R-15, 04159-R-15 

y 04363-R-18, respectivamente. 

La señora Decana, cedo la palabra a la señora Victoria Barrios, podrías aclarar si la misma adecuación se ha 

hecho para las Escuelas Profesionales de Contabilidad y Gestión Tributaria. 

La Bach. Victoria Barrios, nosotros teníamos un Plan de Estudios 2012 y se trabajó para la adecuación de 

un Plan Curricular, que un documento más fortalecido, en relación a la Escuela Profesional de Auditoría 

Empresarial que presentaron la documentación y este ha sido aprobado; con respecto, a la Escuela 

Profesional de Gestión Tributaria se aprobó en su Comité de Gestión y asumo que lo deben de presentar 

también para su aprobación, y en relación a la Escuela Profesional de Contabilidad estamos esperando que 

se reúna  su Comité de Gestión, para que traten ese tema y lo eleven a este Consejo para su aprobación. 

El Dr. Alan Rozas, permiten la palabra, señora Decana. 

La señora Decana, si, prosiga. 
 
El Dr. Alan Rozas, solamente para que nos quede claro a todos, los Planes Curriculares de las Escuelas 
Profesionales Auditoría Empresarial y de Gestión Tributaria están regularizados, estaría faltando la de la 
Escuela Profesional de Contabilidad, es así, señora Victoria Barrios. 
 

La Bach. Victoria Barrios, de la Escuela Profesional de Gestión Tributaria hubo una Sesión de Comité de 
Gestión, días antes de que asuma está nueva gestión, el mismo, que fue aprobado, supongo que la citada 
Escuela lo ha de haber presentado, para que ingrese al Consejo de Facultad para su aprobación, así como 
este caso; el de la Escuela Profesional de Contabilidad está para que sea presentado a su nuevo Comité de 
Gestión para su aprobación. 
 
El Dr. Alan Rozas, eso quiere decir, que lo que estamos haciendo para la Escuela Profesional de Auditoría 
Empresarial, lo mismo ha de ser para las Escuelas Profesionales de Gestión Tributaria y Contabilidad.  
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CONFORMACIÓN DE COMISIONES 
 
 
El Mg. Emilio García, el siguiente punto, es referente a la conformación de las distintas Comisiones. 
 
La señora Decana, es necesario la conformación de las Comisiones, a cada uno de ustedes se les ha hecho 
llegar la relación, la pregunta sería hacemos la votación en forma global o específicamente.  
 
El Dr. Alan Rozas, disculpe, ¿cuándo se ha enviado esa relación? 
 
La señora Decana, el día de hoy. 
 
El Dr. Alan Rozas, ¿a qué hora? 
 
La señora Decana, puede responder sra. Ana Alva o srta. Ivette Lagos.  
 
La señora Ana Alva, a las 16:20 horas, en promedio. 
 
El Dr. Alan Rozas, no sé si sería conveniente trasladar este punto para una próxima Sesión, puede ser 
mañana o pasado, para tomar un mejor conocimiento de la conformación de Comisiones y a lo mejor, podría 
mejorarse la propuesta presentada, es mi opinión. 
 
La señora Decana, si gustan puedo dar lectura a la propuesta y se sometería a votación de considerar que 
se traslade el punto para una próxima Sesión. Como podrán apreciar en la Comisión Permanente de 
Evaluación Curricular y Coordinación Académica, se ha considerado a los tres Directores de las Escuelas 
Profesionales, a la Jefa de la Of. de Calidad Académica y Acreditación y al profesor Michue.  
 

EVALUACIÓN CURRICULAR Y COORDINACIÓN ACADÉMICA 

Miembros 

ANCAYA CORTEZ, Emilio Agustín Presidente 

SANCHEZ BARRAZA, Bernardo Javier 

ROZAS FLORES, Alan Errol 

GUTIERREZ HUBY, Ana María 

MICHUE SALGUEDO, Efrén Silverio 

Alumnos del Tercio 

Estudiantil 

PORTUGAL GUERRERO, Alan Milton 

LUDEÑA ALARCÓN, Martín Omar 

 
La conformación de la Comisión Permanente de Grados, Títulos y Convalidaciones, es la siguiente: 

GRADOS, TÍTULOS Y CONVALIDACIONES 

Miembros 
MENDOZA PÉREZ, Raúl Presidente 

NAPAN VERA, Alberto Fernando 

PAJUELO CHAUCA, Félix Hipólito 

Alumnos del Tercio 

Estudiantil 
PORTUGAL GUERRERO, Alan Milton 

LUDEÑA ALARCÓN, Martín Omar 

 
La conformación de la Comisión Permanente de Presupuesto, es la siguiente: 

PRESUPUESTO 

Miembros 

MIÑANO LECAROS, Juan Guillermo Presidente 

TORRES RODRIGUEZ, Agustina Carmela 

GOMERO GONZALES, Nicko Alberto 

JAVIER MELGAREJO, Leoncio 

Alumnos del Tercio 

Estudiantil 

PORTUGAL GUERRERO, Alan Milton 

LUDEÑA ALARCÓN, Martín Omar 
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La conformación de la Comisión Permanente de Relaciones Interfacultativas y Convenios Nacionales e 
Internacionales es la siguiente: 

RELACIONES INTERFACULTATIVAS Y CONVENIOS NACIONALES E INTERNACIONALES 

Miembros 

VILCHEZ OLIVARES, Percy Antonio Presidente 

SALAZAR FRISANCHO, Ángel Roberto 

YACOLCA ESTARES, Daniel Irwin 

CÁCERES ALEMÁN, Pedro Luis 

HENNINGS OTOYA, Julio Alberto 

 
Alumnos del Tercio 

Estudiantil 
PORTUGAL GUERRERO, Alan Milton 

LUDEÑA ALARCÓN, Martín Omar 

 
La conformación de la Comisión Permanente del Centro de Extensión Universitaria y Responsabilidad 
Social es la siguiente: 

CENTRO DE EXTENSIÓN UNIVERSITARIA Y RESPONSABILIDAD SOCIAL 

Miembros 

LEÓN MARTINEZ, David Cirilo Presidente 

CERNA MAGUIÑA, Héctor Félix 

CHUMPITAZ RAMOS, Domingo Guzmán 

AMAYA ESPINOZA, Jaime Enrique 

Alumnos del Tercio 

Estudiantil 

PORTUGAL GUERRERO, Alan Milton 

LUDEÑA ALARCÓN, Martín Omar 

 
La conformación de la Comisión Permanente de Investigación - Pregrado es la siguiente: 

INVESTIGACIÓN - PREGRADO 

Miembros 

RODRIGUEZ CAIRO, Vladimir Presidente 

VILCHEZ OLIVARES, Percy Antonio 

GOMERO GONZALES, Nicko Alberto 

YACOLCA ESTARES, Daniel Irwin 

MASUDA TOYOFUKU, Víctor Ricardo  

Alumnos del Tercio 

Estudiantil 

PORTUGAL GUERRERO, Alan Milton 

LUDEÑA ALARCÓN, Martín Omar 

 
La conformación de la Comisión Permanente de Prácticas Pre Profesionales es la siguiente: 

PRÁCTICAS PREPROFESIONALES 

Miembros 

GARCIA VILLEGAS, Emilio Gabriel Presidente 

MIÑANO LECAROS, Juan Guillermo 

VERASTEGUI CORRALES, Cleofé Maritza 

MENDOZA TORRES, Carlos Roberto 

DE VELAZCO BORDA, Jorge Luis 

Alumnos del Tercio 

Estudiantil 

PORTUGAL GUERRERO, Alan Milton 

LUDEÑA ALARCÓN, Martín Omar 

 
La conformación de la Comisión Permanente de Biblioteca Hemeroteca y Publicaciones es la siguiente: 

BIBLIOTECA HEMEROTECA Y PUBLICACIONES  

Miembros 

MIÑANO LECAROS, Juan Guillermo Presidente 

GUTIÉRREZ HUBY, Ana María 

ANCAYA CORTEZ, Emilio Agustín 

CHUMPITAZ RAMOS, Domingo Guzmán 

VIZCARRA DOMINGUEZ, Luis Arturo 

Alumnos del Tercio 
Estudiantil 

PORTUGAL GUERRERO, Alan Milton  

LUDEÑA ALARCÓN, Martín Omar 
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La conformación de la Comisión Permanente de Evaluación y Perfeccionamiento de Docentes es la siguiente: 

EVALUACIÓN Y PERFECCIONAMIENTO DE DOCENTES 

Miembros 

HERRERA GARCÍA, Beatriz Presidente 

MICHUE SALGUEDO, Efren Silverio 

GOMERO GONZALES, Nicko Alberto 

MIÑANO LECAROS, Juan Guillermo 

Alumnos del Tercio 

Estudiantil 

PORTUGAL GUERRERO, Alan Milton 

LUDEÑA ALARCÓN, Martín Omar 

 

La conformación de la Comisión Permanente de Convenios es la siguiente:  

CONVENIOS 

Miembros 

ATAUPILLCO VERA, Víctor Dante Presidente 

MICHUE SALGUEDO, Efrén Silverio 

MEDINA VIGO, Marcial Antonio 

DIAZ PEREZ, Fernando Santiago 

CHUNGA ESQUIVES, Nancy 

 

Estas son las Comisiones Permanentes, proseguiré con los Comités de Gestión de las Escuelas Profesionales 

COMITÉ DE GESTIÓN DE LA ESCUELA PROFESIONAL DE CONTABILIDAD 

Miembros 

SANCHEZ BARRAZA, Bernardo Javier Presidente 

BAZAN CASTILLO, Santiago 

AMAYA ESPINOZA, Jaime Enrique 

LEÓN MARTÍNEZ, David Cirilo 

VERASTEGUI CORRALES, Cleofé Maritza 

Alumnos del Tercio 

Estudiantil 

MENDEZ VICENTE, Pamela Andrea 

VALLADARES BALLARTA, Ariana Milagros 

 

COMITÉ DE GESTIÓN DE LA ESCUELA PROFESIONAL DE AUDITORÍA EMPRESARIAL Y DEL SECTOR PÚBLICO 

Miembros 

ROZAS FLORES, Alan Errol Presidente 

DIAZ INCHICAQUI, Miguel Nicolás 

MIÑANO LECAROS, Juan Guillermo 

REVILLA RETO, Rafael Humberto 

ACEVEDO MARSANO, Maglorio 

Alumnos del Tercio 

Estudiantil 

QUISPE HUANACO, Wilder 

ARGANDOÑA SANCHEZ, Gianella Estefany 

 

COMITÉ DE GESTIÓN DE LA ESCUELA PROFESIONAL DE GESTIÓN TRIBUTARIA 

Miembros ANCAYA CORTEZ, Emilio Agustín Presidente 

 VASQUEZ TARAZONA, Catya Evelyn  

 YACOLCA ESTARES, Daniel Irwin   

 MASUDA TOYOFUKU, Víctor Ricardo  

 ALARCÓN VARGAS, Fredy  

Alumnos del Tercio 

Estudiantil 

CHUQUIPIONDO BRICEÑO, Jessica Martha  

CARHUACHIN BAZAN, Tania Liseth  
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La conformación del Comité Directivo de la Unidad de Posgrado es la siguiente: 

COMITÉ DIRECTIVO DE LA UNIDAD DE POSGRADO 

Miembros 

ATAUPILLCO VERA, Víctor Dante                                                 Presidente 

BACA MORANTE, Yanette Armida 

MIÑANO LECAROS, Juan Guillermo 

MICHUE SALGUEDO, Efrén Silverio 

HERRERA GARCÍA, Beatriz 

VILCHEZ OLIVARES, Percy Antonio 

 
Respecto, al Comité Electoral, este se lleva por intermedio de la Sede Central. La conformación del Comité 
de Calidad de la Acreditación es la siguiente: 

COMITÉ DE CALIDAD DE LA ACREDITACIÓN 

Miembros 

GUTIERREZ HUBY, Ana María                                                 Presidente 

GARCIA VILLEGAS, Emilio Gabriel 

CHUMPITAZ RAMOS, Domingo Guzmán 

MASUDA TOYOFUKU, Víctor Ricardo 

HIDALGO TUPIA, Manuel Alberto 

 
En relación a las Comisiones Transitorias y otras, tenemos, la conformación de la Comisión de Informática 
e Innovación Tecnológica: 

INFORMÁTICA E INNOVACIÓN TECNOLÓGICA 

Miembros 

CARREÑO ESCOBEDO, Jorge Raúl   Presidente 

MICHUE SALGUEDO, Efrén Silverio 

RODRÍGUEZ CHÁVEZ, Agustín 

VIZCARRA DOMINGUEZ, Luis Arturo 

CHUMPITAZ RAMOS, Domingo Guzmán 

Alumnos del Tercio 

Estudiantil 

PORTUGAL GUERRERO, Alan Milton 

LUDEÑA ALARCÓN, Martín Omar 

 
La conformación de la Comisión de Centro Especializado en Idiomas es la siguiente:  

CENTRO ESPECIALIZADO EN IDIOMAS 

Miembros 
MICHUE SALGUEDO, Efrén Silverio Presidente 

VERASTEGUI CORRALES, Cleofé Maritza 

MASUDA TOYOFUKU, Víctor Ricardo 

Alumnos del Tercio 

Estudiantil 
PORTUGAL GUERRERO, Alan Milton 

LUDEÑA ALARCÓN, Martín Omar 

 
La conformación de la Comisión de Infraestructura y Locales es la siguiente: 

INFRAESTRUCTURA Y LOCALES 

Miembros 

ANGULO SILVA, Luis Angel Presidente 

JAVIER MELGAREJO, Leoncio 

BOBBIO ROSAS, Emilio Gustavo Arturo Sandro 

Alumnos del Tercio 
Estudiantil 

PORTUGAL GUERRERO, Alan Milton 

LUDEÑA ALARCÓN, Martín Omar 
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La conformación de la Comisión de Ética es la siguiente: 

ÉTICA 

Miembros 

HERRERA GARCÍA, Beatriz Presidente 

MENDOZA PÉREZ, Raúl 

 
VILCHEZ OLIVARES, Percy Antonio 

 
ACEVEDO MARZANO, Maglorio 

Alumnos del Tercio 

Estudiantil 
PORTUGAL GUERRERO, Alan Milton 

LUDEÑA ALARCÓN, Martín Omar 

 

La conformación de la Comisión de Asesoramiento de Tesis (Pregrado) es la siguiente: 

ASESORAMIENTO DE TESIS (PRE GRADO) 

Miembros 

GOMERO GONZALES, Nicko Alberto Presidente 

RODRIGUEZ CAIRO, Vladimir 

ESPINOZA VALENZUELA, Alberto Benjamín 

HIDALGO TUPIA, Manuel Alberto 

CHUNGA ESQUIVEZ, Nancy 

MEDINA VIGO, Marcial Antonio 

ROJAS SALDIVAR, Carlos Edwin 

Alumnos del Tercio 

Estudiantil 
PORTUGAL GUERRERO, Alan Milton 

LUDEÑA ALARCÓN, Martín Omar 

 

La conformación de la Comisión de Pronunciamiento Institucional es la siguiente: 

PRONUNCIAMIENTO INSTITUCIONAL 
 

Miembros 

HERRERA GARCÍA, Beatriz Presidente 

ANCAYA CORTEZ, Emilio Agustín 

HENNINGS OTOYA, Julio Alberto 

PASTOR CARRASCO, Carlos Alberto 

CACERES ALEMAN, Pedro Luis 

 

La conformación de la Comisión de Procesos Disciplinarios para Alumnos es la siguiente: 

PROCESOS DISCIPLINARIOS PARA ALUMNOS  

Miembros 

ACEVEDO MARZANO, Maglorio Presidente 

LEON MARTINEZ, David Cirilo 

ORELLANO ANTUNEZ, Juan Carlos 

BOBBIO ROSAS, Emilio Gustavo Arturo Sandro  

TORRES VILLANUEVA, María del Socorro Candelaria 

 
La conformación de la Comisión de Imagen Institucional es la siguiente: 

IMAGEN INSTITUCIONAL 

Miembros 

TORRES VILLANUEVA, María del Socorro Candelaria Presidente 

MENDOZA PÉREZ, Raúl 

BAZÁN CASTILLO, Santiago 
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La conformación de la Comisión de la Editorial de la Revista de Investigación del Instituto de Investigación 
es la siguiente: 

EDITORIAL DE LA REVISTA DE INVESTIGACIÓN DEL INSTITUTO DE INVESTIGACIÓN DE CIENCIAS FINANCIERAS Y 

CONTABLES “QUIPUKAMAYOC” 
 

10  CIENCIAS FINANCIERAS Y CONTABLES “QUIPUKAMAYOC” 
 Miembros 

RODRIGUEZ CAIRO, Vladimir Presidente 

 YACOLCA ESTARES, Daniel Irwin 

 VILCHEZ OLIVARES, Percy Antonio 

  

Estas son las propuestas de conformación de las Comisiones y Comités, de acuerdo a lo que decidan lo 

podemos tratar hoy, o dejarlo para una próxima Sesión. 

El Dr. Alan Rozas, permítame la palabra, señora Decana. 

La señora Decana, si prosiga. 

El Dr. Alan Rozas, perdone que insista, efectivamente, acabo de revisar que la relación fue enviado al correo 

electrónico, y para tomar un ejemplo, aprecio que en la última conformación de la Comisión Editorial de la 

Revista de Investigación “Quipukamayoc”, se ha mencionado al profesor Percy Vílchez, pero en la relación 

enviada no figura él. Por otro lado, permítame hacer algunos comentarios, la Comisión de Ética a mi parecer 

debería ser integrado por docentes más antiguos, especialmente por Past Decanos, es posible ello, quisiera 

también saber sobre la cantidad de integrantes por Comisión, en algunos hay 5 en otros 6, hay un número 

fijo o es variable, porque en lo personal, en aras de la transparencia además del Comité de Gestión de la 

Escuela Profesional de Auditoría Empresarial y del Sector Público que naturalmente pertenezco,  a mí me 

gustaría apoyar en uno o dos Comisiones más, por ello, la pregunta si se puede incrementar el número de 

participantes en las Comisiones, lo expuesto está a consideración de que puedan verter otras opiniones al 

respecto. 

La señora Decana, sí, porque en la Comisión de Asesoramiento de Tesis, hay 7 miembros, y ¿a qué se debe 

que tenga esa cantidad?, es porque los alumnos ya van a egresar debiendo presentar su tesis; por mi parte 

no tengo ningún problema sobre la cantidad en tal o cual Comisión, por ello, debemos a someter a votación 

si vamos a tratar el punto. 

El Dr. Alan Rozas, disculpé, pero si lo podemos superar, podemos someter a votación sus respectivas 

propuestas; por otro lado, hice referencia a la Comisión de Ética, si podía ser integrado por Past Decanos, y 

en lo personal a mí me gustaría apoyar con uno o dos Comisiones adicionalmente, si es posible o no. Si lo 

mencionado lo podemos superar hoy, para tratar este punto, sería bueno escuchar repito otras opiniones. 

La señora Decana, en todo caso, vamos sometiendo a votación cada Comisión o Comité y se hacen los 

alcances al respecto. 

El Dr. Alan Rozas, estaría bien. 

La señora Decana, a través del chat, el alumno José Carranza menciona: “que no puede tratarse el punto, porque 

no está contemplado la propuesta de los alumnos”, al respecto, mencionarle que por esta vez se ha considerado 

en la mayoría de las Comisiones, a los alumnos que participan en el Tercio Estudiantil, pero esto va cambiar 

ya que pronto concluirá su gestión, por lo que deberá actualizarse la conformación con los actuales 

representantes, por lo que, pueden remitirnos su relación de propuesta. Cabe mencionar, que hemos estado 

teniendo Sesiones Extraordinarias por tener puntos necesarios de aprobar, pero ya debemos tener una 

Sesión Ordinaria, por eso es que se ha traído este punto para tratarlo, si gustan podemos someter a votación 

Comisión por Comisión de acuerdo a lo expuesto y de tener alguna propuesta lo exponen. 

El Dr. Alan Rozas, está bien, lo importante es viabilizarlo.  

La señora Decana, de acuerdo a lo mencionado; sírvanse levantar la mano, los miembros que están de 

acuerdo con la aprobación de la propuesta de conformación de la Comisión Permanente de Evaluación 

Curricular y Coordinación Académica o tienen alguna propuesta. 

APROBADO POR UNANIMIDAD  
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ACUERDO N° 018-2021: Aprobar la conformación de la Comisión Permanente de Evaluación Curricular y 
Coordinación Académica de la Facultad de Ciencias Contables de la Universidad Nacional Mayor de San 
Marcos, según se indica:  
 

EVALUACIÓN CURRICULAR Y COORDINACIÓN ACADÉMICA 

Miembros 

ANCAYA CORTEZ, Emilio Agustín Presidente 

SANCHEZ BARRAZA, Bernardo Javier 

ROZAS FLORES, Alan Errol 

GUTIERREZ HUBY, Ana María 

MICHUE SALGUEDO, Efrén Silverio 

 
La señora Decana, respecto, a la integración de los alumnos, los miembros del Tercio Estudiantil podrán 
remitir su propuesta para integrarlos según la Comisión o Comité que corresponda. Proseguimos, sírvanse 
levantar la mano, los miembros que están de acuerdo con la aprobación de la propuesta de conformación 
de la Comisión Permanente de Grados, Títulos y Convalidaciones o tiene alguna observación. 
 
El Dr. Alan Rozas, si no hay observaciones, podemos aprobarlo, pero quería precisar en este caso, solo lo 
integrar 3 miembros pudiendo integrar más miembros de acuerdo a la necesidad. 
 
La señora Decana, repito, sírvanse levantar la mano, los miembros que están de acuerdo con la aprobación 
o tienen alguna propuesta.  
 
APROBADO POR UNANIMIDAD  
 
ACUERDO N° 019-2021: Aprobar la conformación de la Comisión Permanente de Grados, Títulos y 
Convalidaciones de la Facultad de Ciencias Contables de la Universidad Nacional Mayor de San Marcos, 
según se indica:  
 

GRADOS, TÍTULOS Y CONVALIDACIONES 

Miembros 
MENDOZA PÉREZ, Raúl Presidente 

NAPAN VERA, Alberto Fernando 

PAJUELO CHAUCA, Félix Hipólito 

 
La señora Decana, sírvanse levantar la mano, los miembros que están de acuerdo con la aprobación de la 
conformación de la Comisión Permanente de Presupuesto o tienen alguna propuesta. 
 
APROBADO POR UNANIMIDAD  
 
ACUERDO N° 020-2021: Aprobar la conformación de la Comisión Permanente de Presupuesto de la 
Facultad de Ciencias Contables de la Universidad Nacional Mayor de San Marcos, según se indica: 
 

PRESUPUESTO 

Miembros 

MIÑANO LECAROS, Juan Guillermo Presidente 

TORRES RODRIGUEZ, Agustina Carmela 

GOMERO GONZALES, Nicko Alberto 

JAVIER MELGAREJO, Leoncio 

 
La señora Decana, sírvanse levantar la mano, los miembros que están de acuerdo con la aprobación de la 
conformación de la Comisión Permanente de Relaciones Interfacultativas y Convenios Nacionales e 
Internacionales o tienen alguna propuesta. 
 
APROBADO POR UNANIMIDAD  
 
ACUERDO N° 021-2021: Aprobar la conformación de la Comisión Permanente de Relaciones 
Interfacultativas y Convenios Nacionales e Internacionales de la Facultad de Ciencias Contables de la 
Universidad Nacional Mayor de San Marcos, según se indica: 
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RELACIONES INTERFACULTATIVAS Y CONVENIOS NACIONALES E INTERNACIONALES 

Miembros 

VILCHEZ OLIVARES, Percy Antonio Presidente 

SALAZAR FRISANCHO, Ángel Roberto 

YACOLCA ESTARES, Daniel Irwin 

CÁCERES ALEMÁN, Pedro Luis 

HENNINGS OTOYA, Julio Alberto 

 
 
La señora Decana, sírvanse levantar la mano, los miembros que están de acuerdo con la aprobación de la 
conformación de la Comisión Permanente del Centro de Extensión Universitaria y Responsabilidad Social 
o tienen alguna propuesta. 
 
APROBADO POR UNANIMIDAD  
 
ACUERDO N° 022-2021: Aprobar la conformación de la Comisión Permanente del Centro de Extensión 
Universitaria y Responsabilidad Social de la Facultad de Ciencias Contables de la Universidad Nacional 
Mayor de San Marcos, según se indica: 
 

CENTRO DE EXTENSIÓN UNIVERSITARIA Y RESPONSABILIDAD SOCIAL 

Miembros 

LEÓN MARTINEZ, David Cirilo Presidente 

CERNA MAGUIÑA, Héctor Félix 

CHUMPITAZ RAMOS, Domingo Guzmán 

AMAYA ESPINOZA, Jaime Enrique 

 

La señora Decana, sírvanse levantar la mano, los miembros que están de acuerdo con la aprobación de la 
conformación de la Comisión Permanente de Investigación - Pre Grado o tienen alguna propuesta. 
 
APROBADO POR UNANIMIDAD  
 
ACUERDO N° 023-2021: Aprobar la conformación de la Comisión Permanente de Investigación - Pre Grado 
de la Facultad de Ciencias Contables de la Universidad Nacional Mayor de San Marcos, según se indica: 
 

INVESTIGACIÓN - PRE GRADO 

Miembros 

RODRIGUEZ CAIRO, Vladimir Presidente 

VILCHEZ OLIVARES, Percy Antonio 

GOMERO GONZALES, Nicko Alberto 

YACOLCA ESTARES, Daniel Irwin 

MASUDA TOYOFUKU, Víctor Ricardo  

 
La señora Decana, sírvanse levantar la mano, los miembros que están de acuerdo con la aprobación de la 
conformación de la Comisión Permanente de Prácticas Pre Profesionales o tienen alguna propuesta. 
 
APROBADO POR UNANIMIDAD  
 

ACUERDO N° 024-2021: Aprobar la conformación de la Comisión Permanente de Prácticas Pre 

Profesionales de la Facultad de Ciencias Contables de la Universidad Nacional Mayor de San Marcos, 

según se indica:  

PRÁCTICAS PRE PROFESIONALES 

Miembros 

GARCIA VILLEGAS, Emilio Gabriel Presidente 

MIÑANO LECAROS, Juan Guillermo 

VERASTEGUI CORRALES, Cleofé Maritza 

MENDOZA TORRES, Carlos Roberto 

DE VELAZCO BORDA, Jorge Luis 

 

La señora Decana, sírvanse levantar la mano, los miembros que están de acuerdo con la aprobación de la 
conformación de la Comisión Permanente de Biblioteca Hemeroteca y Publicaciones o tienen alguna 
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propuesta. 
 
APROBADO POR UNANIMIDAD  
 
ACUERDO N° 025-2021: Aprobar la conformación de la Comisión Permanente de Biblioteca Hemeroteca y 
Publicaciones de la Facultad de Ciencias Contables de la Universidad Nacional Mayor de San Marcos, 
según se indica:  
 

BIBLIOTECA HEMEROTECA Y PUBLICACIONES  

Miembros 

MIÑANO LECAROS, Juan Guillermo Presidente 

GUTIÉRREZ HUBY, Ana María 

ANCAYA CORTEZ, Emilio Agustín 

CHUMPITAZ RAMOS, Domingo Guzmán 

VIZCARRA DOMINGUEZ, Luis Arturo 

 
La señora Decana, sírvanse levantar la mano, los miembros que están de acuerdo con la ratificación de la 
conformación de la Comisión Permanente de Evaluación y Perfeccionamiento de Docentes o tienen alguna 
propuesta. 
 
APROBADO POR UNANIMIDAD  
 
ACUERDO N° 026-2021: Ratificar la conformación de la Comisión Permanente de Evaluación y 
Perfeccionamiento de Docentes de la Facultad de Ciencias Contables de la Universidad Nacional Mayor 
de San Marcos, según se indica:  
 

EVALUACIÓN Y PERFECCIONAMIENTO DE DOCENTES 

Miembros 

HERRERA GARCÍA, Beatriz Presidente 

MICHUE SALGUEDO, Efren Silverio 

GOMERO GONZALES, Nicko Alberto 

MIÑANO LECAROS, Juan Guillermo 

Alumnos del Tercio 

Estudiantil 

PORTUGAL GUERRERO, Alan Milton 

LUDEÑA ALARCÓN, Martín Omar 

 
La señora Decana, sírvanse levantar la mano, los miembros que están de acuerdo con la Comisión 
Permanente de Convenios o tienen alguna propuesta. 
 
APROBADO POR UNANIMIDAD  
 

ACUERDO N° 027-2021: Aprobar la conformación de la Comisión Permanente de Convenios de la Facultad 

de Ciencias Contables de la Universidad Nacional Mayor de San Marcos, según se indica:  

 

CONVENIOS 

Miembros 

ATAUPILLCO VERA, Víctor Dante Presidente 

MICHUE SALGUEDO, Efrén Silverio 

MEDINA VIGO, Marcial Antonio 

DIAZ PEREZ, Fernando Santiago 

CHUNGA ESQUIVES, Nancy 

 
La señora Decana, sírvanse levantar la mano, los miembros que están de acuerdo con la ratificación de la 
conformación del Comité de Gestión de la Escuela Profesional de Contabilidad o tienen alguna propuesta. 
 
APROBADO POR UNANIMIDAD  
 
ACUERDO N° 028-2021: Ratificar la conformación el Comité de Gestión de la Escuela Profesional de 

Contabilidad de la Facultad de Ciencias Contables de la Universidad Nacional Mayor de San Marcos, 

según se indica:  
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COMITÉ DE GESTIÓN DE LA ESCUELA PROFESIONAL DE CONTABILIDAD 

Miembros 

SANCHEZ BARRAZA, Bernardo Javier Presidente 

BAZAN CASTILLO, Santiago 

AMAYA ESPINOZA, Jaime Enrique 

LEÓN MARTÍNEZ, David Cirilo 

VERASTEGUI CORRALES, Cleofé Maritza 

Alumnos del Tercio 

Estudiantil 

MENDEZ VICENTE, Pamela Andrea 

VALLADARES BALLARTA, Ariana Milagros 

 

La señora Decana, sírvanse levantar la mano, los miembros que están de acuerdo con la ratificación de la 
conformación del Comité de Gestión de la Escuela Profesional de Auditoría Empresarial y del Sector Público 
o tienen alguna propuesta. 
 
El Dr. Alan Rozas, aquí me parece bien la conformación, pero apreció que no aparece docentes del Sector 
Empresarial, por el contrario, docentes del sector público típicamente, no sé si sería conveniente sustituir o 
se agregaría un miembro.  
 
La señora Decana, se podría agregar para complementar. 
 
El Dr. Alan Rozas, claro, porque los docentes que están integrando tienen sesgo del sector público, y no 
privado. 
 
 La señora Decana, por eso te repito que se puede adicionar. 
 
El Dr. Alan Rozas, podemos adicionar uno en estos momentos o se presentaría la propuesta en la próxima 
Sesión. 
 
La señora Decana, se someterá a votación la ratificación del Comité de Gestión de la Escuela Profesional de 
Auditoría Empresarial y del Sector Público, y la propuesta de la adición se puede tratar en la próxima Sesión, 
pudiendo integrarse dos miembros.  
 
APROBADO POR UNANIMIDAD   
  

ACUERDO N° 029-2021: Ratificar la conformación el Comité de Gestión de la Escuela Profesional de 

Auditoría Empresarial y del Sector Público de la Facultad de Ciencias Contables de la Universidad 

Nacional Mayor de San Marcos, según se indica:  

 

COMITÉ DE GESTIÓN DE LA ESCUELA PROFESIONAL DE AUDITORÍA EMPRESARIAL Y DEL SECTOR PÚBLICO 

Miembros 

ROZAS FLORES, Alan Errol Presidente 

DIAZ INCHICAQUI, Miguel Nicolás 

MIÑANO LECAROS, Juan Guillermo 

REVILLA RETO, Rafael Humberto 

ACEVEDO MARSANO, Maglorio 

Alumnos del Tercio 

Estudiantil 

QUISPE HUANACO, Wilder 

ARGANDOÑA SANCHEZ, Gianella Estefany 

 
El Dr. Alan Rozas, solo mencionar que en la próxima Sesión presentaré la propuesta respectiva. 
 
La señora Decana, sírvanse levantar la mano, los miembros que están de acuerdo con la ratificación de la 
conformación del Comité de Gestión de la Escuela Profesional de Gestión Tributaria o tienen alguna 
propuesta. 
 
APROBADO POR UNANIMIDAD  
 
ACUERDO N° 030-2021: Ratificar la conformación el Comité de Gestión de la Escuela Profesional de 
Gestión Tributaria de la Facultad de Ciencias Contables de la Universidad Nacional Mayor de San 
Marcos, según se indica:  
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COMITÉ DE GESTIÓN DE LA ESCUELA PROFESIONAL DE GESTIÓN TRIBUTARIA 

Miembros ANCAYA CORTEZ, Emilio Agustín Presidente 

 VASQUEZ TARAZONA, Catya Evelyn  

 YACOLCA ESTARES, Daniel Irwin   

 MASUDA TOYOFUKU, Víctor Ricardo  

 ALARCÓN VARGAS, Fredy  

Alumnos del Tercio 

Estudiantil 

CHUQUIPIONDO BRICEÑO, Jessica Martha  

CARHUACHIN BAZAN, Tania Liseth  

 

La señora Decana, sírvanse levantar la mano, los miembros que están de acuerdo con la conformación del 
Comité Directivo de la Unidad de Posgrado o tienen alguna propuesta. 
 
El Dr. Alan Rozas, discúlpeme señora Decana, en este Comité me gustaría apoyar, no sé si sería factible mi 
participación. 
 
La señora Decana, está bien, mientras deseen trabajar y apoyar, en buena hora, bienvenido; sírvanse 
levantar la mano, los miembros que están de acuerdo con la conformación del Comité Directivo de la Unidad 
de Posgrado, sumándose la incorporación del Dr. Alan Rozas. 
 
APROBADO POR UNANIMIDAD  
 
ACUERDO N° 031-2021: Aprobar la conformación del Comité Directivo de la Unidad de Posgrado de la 
Facultad de Ciencias Contables de la Universidad Nacional Mayor de San Marcos, según se indica:  
 

COMITÉ DIRECTIVO DE LA UNIDAD DE POSGRADO 

Miembros 

ATAUPILLCO VERA, Víctor Dante                                                 Presidente 

BACA MORANTE, Yanette Armida 

MIÑANO LECAROS, Juan Guillermo 

MICHUE SALGUEDO, Efrén Silverio 

HERRERA GARCÍA, Beatriz 

VILCHEZ OLIVARES, Percy Antonio 

ROZAS FLORES, Alan Errol  

 
La señora Decana, sírvanse levantar la mano, los miembros que están de acuerdo con la conformación del 
Comité de Calidad de la Acreditación o tienen alguna propuesta. 
 
El Dr. Alan Rozas, discúlpeme señora Decana, en este Comité podría ser factible lo integren docentes 
especialistas por cada Escuela Profesional, apreció que hay docentes de las Escuelas Profesionales de 
Contabilidad y Gestión Tributaria pero no de la Escuela Profesional de Auditoría Empresarial y del Sector 
Público. 
 
La señora Decana, se puede incorporar también un miembro. 
 
El Dr. Alan Rozas, solo mencionar que en la próxima Sesión presentaré la propuesta respectiva. 
 
La señora Decana, sírvanse levantar la mano, los miembros que están de acuerdo con la conformación del 
Comité de Calidad de la Acreditación. 
 
APROBADO POR UNANIMIDAD  
 
ACUERDO N° 032-2021: Aprobar la conformación del Comité de Calidad de la Acreditación de la Facultad 
de Ciencias Contables de la Universidad Nacional Mayor de San Marcos, según se indica:  
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COMITÉ DE CALIDAD DE LA ACREDITACIÓN 

Miembros 

GUTIERREZ HUBY, Ana María                                                 Presidente 

GARCIA VILLEGAS, Emilio Gabriel 

CHUMPITAZ RAMOS, Domingo Guzmán 

MASUDA TOYOFUKU, Víctor Ricardo 

HIDALGO TUPIA, Manuel Alberto 

 
La señora Decana, pasaremos a someter a votación las conformaciones de las Comisiones o Comités 
Transitorios. Sírvanse levantar la mano, los miembros que están de acuerdo con la conformación de la 
Comisión de Informática e Innovación Tecnológica o tienen alguna propuesta. 
 
APROBADO POR UNANIMIDAD  
 
ACUERDO N° 033-2021: Aprobar la conformación de la Comisión de Informática e Innovación Tecnológica 
de la Facultad de Ciencias Contables de la Universidad Nacional Mayor de San Marcos, según se indica:  
 

INFORMÁTICA E INNOVACIÓN TECNOLÓGICA 

Miembros 

CARREÑO ESCOBEDO, Jorge Raúl   Presidente 

MICHUE SALGUEDO, Efrén Silverio 

RODRÍGUEZ CHÁVEZ, Agustín 

VIZCARRA DOMINGUEZ, Luis Arturo 

CHUMPITAZ RAMOS, Domingo Guzmán 

 

La señora Decana, sírvanse levantar la mano, los miembros que están de acuerdo con la conformación de la 
Comisión del Centro Especializado en Idiomas o tienen alguna propuesta 
 
APROBADO POR UNANIMIDAD  
 
ACUERDO N° 034-2021: Aprobar la conformación de la Comisión del Centro Especializado en Idiomas de 
la Facultad de Ciencias Contables de la Universidad Nacional Mayor de San Marcos, según se indica:  
 

CENTRO ESPECIALIZADO EN IDIOMAS 

Miembros 
MICHUE SALGUEDO, Efrén Silverio Presidente 

VERASTEGUI CORRALES, Cleofé Maritza 

MASUDA TOYOFUKU, Víctor Ricardo 

 
La señora Decana, sírvanse levantar la mano, los miembros que están de acuerdo con la conformación de la 
Comisión de Infraestructura y Locales o tienen alguna propuesta 
 
APROBADO POR UNANIMIDAD  
 
ACUERDO N° 035-2021: Aprobar la conformación de la Comisión de Infraestructura y Locales de la 
Facultad de Ciencias Contables de la Universidad Nacional Mayor de San Marcos, según se indica:  
 

INFRAESTRUCTURA Y LOCALES 

Miembros 
ANGULO SILVA, Luis Angel Presidente 

JAVIER MELGAREJO, Leoncio 

BOBBIO ROSAS, Emilio Gustavo Arturo Sandro 

 

La señora Decana, sírvanse levantar la mano, los miembros que están de acuerdo con la conformación de la 
Comisión de Ética o tienen alguna propuesta. 
 
El Dr. Alan Rozas, en esta Comisión como lo manifesté anteriormente, no sé si fuera factible lo integren 
Past Decanos y/o profesores más antiguos. 
 
La señora Decana, ¿a quién propone usted? 
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El Dr. Alan Rozas, en estos momentos no lo tengo, pero para la próxima Sesión presentaré la propuesta 
respectiva, le preguntó ¿pueden integrar la Comisión, docentes extraordinarios?, como, por ejemplo, el Dr. 
Adrián Flores.  
La señora Decana, no puede. 
 
El Dr. Alan Rozas, profesores ordinarios, Past Decanos, no tenemos. 
 
La señora Decana, tendría que revisarlo, por ejemplo, están los profesores Beatriz Herrera y Eloy Granda.  
 
El, Dr. Alan Rozas, está bien presentaré mi propuesta en la próxima Sesión.  
 
La señora Decana, sírvanse levantar la mano, los miembros que están de acuerdo con la conformación de la 
Comisión de Ética. 
 

APROBADO POR UNANIMIDAD 

ACUERDO N° 036-2021: Aprobar la conformación de la Comisión de Ética de la Facultad de Ciencias 

Contables de la Universidad Nacional Mayor de San Marcos, según se indica:  

ÉTICA 

Miembros 

HERRERA GARCÍA, Beatriz Presidente 

MENDOZA PÉREZ, Raúl 

 
VILCHEZ OLIVARES, Percy Antonio 

 
ACEVEDO MARZANO, Maglorio 

 
La señora Decana, sírvanse levantar la mano, los miembros que están de acuerdo con la conformación de la 
Comisión de Asesoramiento de Tesis (Pre Grado) o tienen alguna propuesta. Cabe mencionar que, para esta 
Comisión, se irán sumando más miembros y de ser el caso se reestructuran dado que los próximos egresados 
deberán presentar sus respectivas tesis.  
 
El, Dr. Alan Rozas si, señora Decana presentare mi propuesta, debiéndose incluir docentes de la Escuela 
Profesional de Auditoría Empresarial y del Sector Público. 
 

La señora Decana, sírvanse levantar la mano, los miembros que están de acuerdo con la aprobación. 
 
APROBADO POR UNANIMIDAD 
 

ACUERDO N° 037-2021: Aprobar la conformación de la Comisión de Asesoramiento de Tesis (Pre Grado) 

de la Facultad de Ciencias Contables de la Universidad Nacional Mayor de San Marcos, según se indica:  

ASESORAMIENTO DE TESIS (PRE GRADO) 

Miembros 

GOMERO GONZALES, Nicko Alberto Presidente 

RODRIGUEZ CAIRO, Vladimir 

ESPINOZA VALENZUELA, Alberto Benjamín 

HIDALGO TUPIA, Manuel Alberto 

CHUNGA ESQUIVEZ, Nancy 

MEDINA VIGO, Marcial Antonio 

ROJAS SALDIVAR, Carlos Edwin 

 

La señora Decana, sírvanse levantar la mano, los miembros que están de acuerdo con la conformación de la 
Comisión de Pronunciamiento Institucional o tienen alguna propuesta. 
 
APROBADO POR UNANIMIDAD 

ACUERDO N° 038-2021: Aprobar la conformación de la Comisión de Pronunciamiento Institucional de la 

Facultad de Ciencias Contables de la Universidad Nacional Mayor de San Marcos, según se indica:  
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PRONUNCIAMIENTO INSTITUCIONAL 

 

Miembros 

HERRERA GARCÍA, Beatriz Presidente 

ANCAYA CORTEZ, Emilio Agustín 

HENNINGS OTOYA, Julio Alberto 

PASTOR CARRASCO, Carlos Alberto 

CACERES ALEMAN, Pedro Luis 

 
La señora Decana, sírvanse levantar la mano, los miembros que están de acuerdo con la conformación de la 
Comisión de Procesos Disciplinarios para Alumnos o tienen alguna propuesta. 
 

APROBADO POR UNANIMIDAD 

 

ACUERDO N° 039-2021: Aprobar la conformación de la Comisión de Procesos Disciplinarios para Alumnos 

de la Facultad de Ciencias Contables de la Universidad Nacional Mayor de San Marcos, según se indica:  

 

PROCESOS DISCIPLINARIOS PARA ALUMNOS  

Miembros 

ACEVEDO MARZANO, Maglorio Presidente 

LEON MARTINEZ, David Cirilo 

ORELLANO ANTUNEZ, Juan Carlos 

BOBBIO ROSAS, Emilio Gustavo Arturo Sandro  

TORRES VILLANUEVA, María del Socorro 

Candelaria  

La señora Decana, sírvanse levantar la mano, los miembros que están de acuerdo con la conformación de la 
Comisión de Imagen Institucional o tienen alguna propuesta. 
 

APROBADO POR UNANIMIDAD 

ACUERDO N° 040-2021: Aprobar la conformación de la Comisión de Imagen Institucional de la Facultad 

de Ciencias Contables de la Universidad Nacional Mayor de San Marcos, según se indica:  

IMAGEN INSTITUCIONAL 

Miembros 

TORRES VILLANUEVA, María del Socorro Candelaria Presidente 

MENDOZA PÉREZ, Raúl 

BAZÁN CASTILLO, Santiago 

 

La señora Decana, sírvanse levantar la mano, los miembros que están de acuerdo con la conformación de la 
Comisión de Editorial de la Revista de Investigaciones del Instituto de Investigación o tienen alguna 
propuesta. Precisar que en la relación enviada se omitió al Dr. Percy Vílchez. 
 
APROBADO POR UNANIMIDAD 
 
ACUERDO N° 041-2021: Ratificar la conformación de la Comisión de Editorial de la Revista de 
Investigaciones del Instituto de Investigación de Ciencias Financieras y Contables “Quipukamayoc” de 
la Facultad de Ciencias Contables de la Universidad Nacional Mayor de San Marcos, según se indica:  
 

EDITORIAL DE LA REVISTA DE INVESTIGACIONES DEL INSTITUTO DE INVESTIGACIÓN DE CIENCIAS FINANCIERAS Y 

CONTABLES “QUIPUKAMAYOC” 

 

10  CIENCIAS FINANCIERAS Y CONTABLES “QUIPUKAMAYOC” 

 

Miembros 

RODRIGUEZ CAIRO, Vladimir Presidente 

 YACOLCA ESTARES, Daniel Irwin 

 VILCHEZ OLIVARES, Percy Antonio 

  

La señora Decana, estás serían las conformaciones de las Comisiones y Comités Permanentes y Transitorias, 

respectivamente, aprobadas; con la consideración que los alumnos del Tercio Estudiantil y el Dr. Alan Rozas, 

presentaran sus propuestas de integración en la próxima Sesión; sírvanse levantar la mano, los que están de 

acuerdo. 
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APROBADO POR UNANIMIDAD 

ACUERDO N° 042-2021: Precisar que las conformaciones y ratificaciones de las Comisiones Permanentes y 
Transitorias y, Comités aprobadas anteriormente, de la Facultad de Ciencias Contables de la Universidad 
Nacional Mayor de San Marcos, están con cargo a que los señores miembros del Tercio Estudiantil del 
Consejo de Facultad remitan su respectiva propuesta de integración de los alumnos según corresponda 
en las Comisiones Permanentes y Transitorias y, Comités, así como, la propuesta de inclusión de los 
docentes que será presentada por el Dr. Alan Errol Rozas Flores – Representante de Docentes Principales, 
para que sean tratados en una próxima Sesión.  
 
Siendo 17:32 horas, la señora Decana, no habiendo otro que punto que tratar, levanta la Sesión, 
agradeciendo la asistencia a los señores miembros consejeros. 
 

 
 
 
 
 

Dra. Jeri Gloria Ramón Ruffner de Vega 

Dr. Alberto Benjamín Espinoza Valenzuela Dr. Alan Errol Rozas Flores 

CPC. Guillermo Juan Mascaro Collantes Mgtr. Héctor Félix Cerna Maguiña 

CPC. Luis Arturo Vizcarra Domínguez  

Alumno José Luis Carranza 

Jara 

Alumna Sandra Paola Vera 

Liza 

Alumno Martín Omar 

Ludeña Alarcón 


